CORRIGE

CAP | BEP
/15; 'CI?I::E ;?thg‘r:rioar;icle sur Ipts | 1pt [11. Traduction 1 point par unité de sens.
b) le spectacle de I'éclipse de 1999 en Irlande et ses conséquences.
. Tong 1 Ry ; . The world didn't come to an end/
B. (n b. : La consigne n'exige pas l'élaboration d'énoncés complets en anglais) but work stopped temporarily/
L. (Thursday), August 12. 1999. 2pts | 1pt as people flooded out of homes and offices/
2. (Wednesda).f), August 11, 1999. Zpts o 1pt to witness the moon eclipse the sun /.
3. in the morning (1 1 a.m.) 2pts | 1pt
4. about every 18 months. 2pts | 1pt
C. 1. Le candidat pourra présenter 4 conséquences parmi les suivantes. On exigera
des €noncés complets et cohérents.
(The consequences were) 1 pt 2 pts
- work stopped temporarily
- people flooded out of homes and offices
- temperatures dropped by up to 2° Celsius
- cars stopped
- telephones were left unanswered
- electricity demand fell by 3.5 per cent
- accepter tout énoncé équivalent a :
« People had visual problems » (ex. People called Dublin's Eye and
Ear Hospital, etc.)
N.B : 2 pts : 4 éléments de réponse corrects pour les BEP
1,5 pts : 3 éléments de réponse corrects pour les BEP
1 pt : 2 éléments de réponse corrects pour les BEP
0,5 pt : 1 éléments de réponse corrects pour les BEP
N.B : 0,25 pt par élément de réponse correct pour les CAP
2. L'énoncé devra étre au prétérit ; accepter toute réponse cohérente comprenant 1 pt 1 pt
« eclipse sun glasses » et « back of their hands »
[II. Compétence linguistique
A.
1. Happens Ipt | 1pt
2. are watching 1 pt 1 pt
3. saw 1 pt 1 pt
4. has found I pt 1 pt
B.
1 they Ipt |1pt
2.1t 1 pt 1 pt
3.he 1 pt I pt
4. him/ her lpt | 1lpt
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4 pts
Total 20 pts‘ 20 pts
|



